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Psychologie je vůbec nejžádanějším z oborů, které žebříčky HN srovnávají. Letos hodnotily rekordní počet sedmi škol,
na kterých lze tento atraktivní obor studovat. Kromě prvního místa se jejich pořadí kompletně proměnilo.
Do čela žebříčku se stejně jako v loňském ročníku probojovala psychologie, kterou vyučuje Fakulta sociálních studií
Masarykovy univerzity v Brně - exceluje ve vědě a vede i v podílu akademiků vysílaných na stáže a přednášky do ciziny.
Olomouc: čilé styky se zahraničím Druhé místo obsadila dříve spíše průměrná katedra psychologie na Filozofické fakultě
Univerzity Palackého v Olomouci. Studentům nabízí nejvyšší šanci na absolvování alespoň semestru na zahraniční
univerzitě a zaměstnává vyučující s nejbohatší zahraniční zkušeností. Pět z jednadvaceti pedagogů v minulosti pracovně
pobývalo alespoň rok na zahraniční škole či výzkumném pracovišti.
Na třetí místo se dostala Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy. A to díky oblibě, které se těší u zahraničních studentů.
Až na čtvrté místo tak odsunula svoji univerzitní „kolegyni“ Filozofickou fakultu UK. Ta si sice ve všech ukazatelích drží
velmi dobré výsledky,alevesrovnánísesilnoukonkurencí zdejším pedagogům chybí dlouhodobější zahraniční zkušenost.
Další příčka patří Pedagogické fakultě Jihočeské univerzity, kterou do hodnocení zařazujeme vůbec poprvé.
Ostatníškolypředčilanapříkladnejpříznivějším podílem studentů na jednoho pedagoga. Do spodní části žebříčku se letos
přesunula Filozofická fakulta Masarykovy univerzity. A hodnocení uzavírá nejmladší katedra psychologie - na Filozofické
fakultě Ostravské univerzity se vyučuje teprve od roku 2010. Je proto logické, že ještě potřebuje čas na dohnání ostatních
škol.
Nejžádanější obor Kvůli přísnému přijímacímu sítu není na školách nabízejících psychologii výjimkou, že se sem
uchazeči zkoušejí dostat dva i čtyři roky po sobě. Nejvíce se musejí snažit ti, kteří stojí o titul z Pedagogické fakulty UK,
která mezi studenty psychologie přijímá jen 6,86 procenta uchazečů.
V tom, kolik přijatých na školu skutečně nastoupí, vedou katedry psychologie filozofických fakult v Olomouci a v Praze
- je to 96 procent studentů.
Pro studenty je také důležité znát podmínky studia a příležitosti, které na ně čekají. Například to, zda se během
přednášek setkají s masovou výukou, nebo spíše individuálním přístupem učitelů. Nejvíce času na jednotlivé studenty
mají zaměstnanci Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Na jednoho učitele tu připadá sedm
studentů. Nejméně v tomto ohledu naopak boduje Filozofická fakulta v Olomouci. Jeden učitel se tu musí „postarat“ o
čtyřicítku studentů.
Z absolventských dotazníků Pedagogické fakulty UK vyplývá, že po skončení studia se mladí psychologové nejčastěji
vydávají do zdravotnictví a do školství. Průměrný hrubý příjem se tu pohybuje okolo 25 tisíc korun.
Šance na přijetí Kolik uchazečů přijímají jednotlivé fakulty ke studiu psychologie (v %) FF OSU v Ostravě 19,97 Pedf
JČU v Čes. Budějovicích 16,67 FF UPOL v Olomouci 11,65 FSS MUNI v Brně 9,51 FF UK v Praze 8,81 FF MUNI v
Brně 8,32 Pedf UK v Praze 6,86


